KonTtponbHas paboTta 1o MaTeMaTUKe
1 Bapuant
1. Pemm 3agauy nBymst cnocobamu.

B marazune 6b110 100 KT KpacHBIX, KENTHIX U 3€JI€HbIX sI0JI0K. 3a JeHb poaaiu 12 kr
KpacHbIX U 18 Kr kenThiX s10;10K. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB 3€JICHBIX SI0JIOK OCTAJIOCH?

2. Pemn 3amauy. Haueptu cxemy.

[ena pyuku 5 p. CKOJIBKO CTOST 3 TaKUX Py4KU?

3. Brruucnu.
2*8 + 23 100 — (24+16) 28+16+12+4
16:8 + 57 27+ (53 - 12) 32+11+8+9
4, Peun ypaBHeHUs
12:x=6 7T*x=14
S. HauepTtu npssMOyTosbHHK co cTopoHaMmu 2 ¢M 1 4 cM. Haiinu ero mepumerp.
6. * Ilepumetp kBagpata 12 cM, HalI1 JIMHY OJTHOM CTOPOHBI.

KoHntposnbHas paboTta 1o MmaTeMaTHKe

2 BapuaHT

1. Pemu 3amauy nBymsi crioco0amu.

Ha ninathe, 100ku u 61y3ku u3pacxogoBanu 100 M Tkanu. Ha mommB 611y30k U3pacxoaoBaiv
24 m, a atbeB — 36 M. CKOJILKO METPOB TKAaHU M3PACX0JI0BAIU Ha FOOKU?

2. Pewmn 3agauy. Haueptu cxemy.

ena tetpanu 10 p. Ckoabko cToAT 4 Takux TeTpaau?

3. Boruucnm.

2*6+43 100 — (52+18) 34+8+6+22

14 : 2 + 67 34 + (68 — 29) 45+13+17+5

4, Pewn ypaBHeHuUs.

8:x=4 x*3=12

S. HauepTu nmpsAMOyTroapHHK CO CTOpOHaMHu 3 ¢M U 2 cM. Halinu nepumeTtp
MPSAMOYTOJIbHUKA.

6. * TlepumeTtp kBagpara paBen 20 cMm. Halinu aivHy 01HO#M CTOPOHBI.



